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Exercice 4

Difficulté : 70/100

Evaluez les expressions suivantes :
a)—3+3-(-5) =

b) (—3)-4—4=

o) (—6)-(-3)*=

d) (-8)-7T—7+(-4) =

e) 3! [=5+ (—3)]

f) 31 (=5) + (-3) =
9) (=7) - [B—-(-4)] =
h) (—=7)—3—(-4) =

Accéder au corrigé

Exercice 5

Difficulté : 70/100

Evaluez les expressions suivantes :
a)2+(—4)-6=

b) (—2)-5—-10 =

a7 (-2)P°=
d)9-(-5)—-8+2=

e) (—2)°-[4+ (-1)] =
f)(—2)*-4+(-1) =
93-[6-(-7)]=
h)(3—6)—(—7) =

Accéder au corrigé

Exercice 6

Difficulté : 70/100
Evaluez les expressions suivantes :
a)4—-2.(-3) =

b) (—4)-5+5=
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o) (=5)-(=3)=
d)(—9)-8+8+(-2)=
&) 2 [-6— (—4)] =
2 (—6) — (—4) =

9) (—=8)+[4—(-5)] =
h) (—8)+4—(-5) =

Accéder au corrigé

Exercice 10

Difficulté : 70/100

Evaluez les expressions suivantes :
a)2- (—4) + (—6) =

b) (—5)+(—2)-3=

) (=7)-[(=3) +5] =

f)d—[(—5)+1]-2=
9) (=3) - (—4)°=
h)5-(—2)+(-3) =

Accéder au corrigé

Exercice 15

Difficulté : 53/100
Calcule les résultats des expressions suivantes en appliquant les opérations correctement :
1. 256,93 + 0,25 =
2. (15,6 +24,3) x 4,2 =
3.5,77+12,4 =
4.4/400 + 25% =

Accéder au corrigé

Exercice 16
Difficulté : 47/100
Calculez.

(@) —3+4-(—5)=?
(b) (—4)-5—2= 7

(€ (=3)-(—4)?= 7

d (-7)-8—4+(-2)=7

@3 [-5+ (1)) =7
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22 (=3)+(—4)=7?
(@) (=5) —[3—(=2)] = ?
(h) (=8) =3 —(~=1)=?

Accéder au corrigé

Exercice 17

Difficulté : 35/100

Utilisez les chiffres suivants : 8, 3, et 5, et combinez-les avec les opérateurs 4, —, X, = pour écrire des expressions
qui donnent exactement les valeurs 11, 15, et 24 respectivement.

Accéder au corrigé

Exercice 18

Difficulté : 70/100

Evaluez les expressions suivantes :
a)d-5—-2=

b) (=5)+6-2=

o) (3+2)?(-4) =
d)3¥+3-2.(-1) =
e)(—-9+5)-2—-1=
f)d—(7-(-2)+3=

9) 10 — [2° — (-3)] =
h9-3-(1-4)=

Accéder au corrigé

Exercice 19

Difficulté : 35/100
Multiplie les nombres suivants : 12 X 8 x 3. Essaye d'effectuer le calcul mentalement pour obtenir le résultat.

Accéder au corrigé

Exercice 20

Difficulté : 45/100
Calculez les expressions suivantes :
a) (15) + (5) =
(5)
(5) =

15) — =
d) (15) + (5) =

b)

)

(@]

(
(
(15) -
(
e) (8)-(6) =

f) (7)*- (—10) =

9) (25) — 25 =
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Accéder au corrigé

Exercice 22

Difficulté : 35/100

Utilisez les chiffres 4, 7 et 12 pour créer des expressions valides en utilisant uniquement les opérations d'addition, de
multiplication et de soustraction. Trouvez les résultats corrects pour chaque expression.

Accéder au corrigé

Exercice 23

Difficulté : 70/100
Evaluez les expressions suivantes :
a)d+2-(8) =

b) (9) - (~3) +2=

o) (5)- (~2)° =

d) (6) - (—4) + (~2) + (-8) =
e) 42 [5-(3)] =
f)42. (5) — (3) =
9) (3) +[6+ (-10)] =
h) (3) + 6+ (—10) =

Accéder au corrigé

Exercice 24

Difficulté : 65/100
Voici les opérations a résoudre :

a) (8-2+4?)
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b) (12— 3) : V4

c) 60 + 42 — 5°

d) (—45 : 5) + /64
e)12+(6-3)-7
f)(33—6-7)
9)(—42+47):5

h) 62 : 3 + 12

i) (25 — 72 + 14)

) (—12—-4+2):/16
k) (87)% — 25

49433
1) 4/ 25

m) 3(6 - (~2))
n) 50 : (—10-2)

o) —11-3 + 52
p)24:(—3)+8-4
Q) 2 +5
Nny-7—6

s) 15+ (—4 + 8 — 15)
t) (110 — 70) : 2
u)(42:2)-6

Accéder au corrigé

Exercice 25

Difficulté : 35/100

Utilisez les nombres suivants pour construire des opérations valides en combinant les opérateurs mathématiques de
base (+, -, * et /) pour obtenir les résultats indiqués : 4, 7, 9. Trouvez tous les solutions possibles pour atteindre le
résultat cible de 19.

Accéder au corrigé
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